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Referat af møde i Fællesbestyrelsen den 8.april 2026 

Tidspunkt: 17.00-19.00 
Mødested: Personalerummet 
Referent: Jette Lehmann 
Afbud: Sussi, Niels, Sarah, Brian Z, Søren 
Evt. afbud bedes meddelt til Brian Matthiasen eller Jette Lehmann 
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17.00 Velkomst og præsentation Velkommen til Helle. 
Jette har været konstitueret leder af Landsbyordningen og har drevet 
stedet sammen med Dorthe. Tak fra formanden for indsatsen til Jette. 
Dorthe bliver i organisationen i et mindre timetal indtil sommerferien. 
Fællesbestyrelsen blev præsenteret 

x   

17.15 Siden sidst 
Formanden 
Ledelsen 
Medarbejdere 

Formanden: 
Vi har holdt SoMe aften for forældrene, Der var et fremmøde på ca. 30 
forældre, det var fint.  
Fællesspisningen var ikke så velbesøgt. 
Der er kommet nyt blad i lokalområdet, B.E.A.T. Vi er blevet bedt om at 
bidrage økonomisk til bladet, det overvejes, Vi vil gerne bruge bladet 
som kommunikation til området. 
Ledelsen: 
Skole og SFO 
Vi har haft indskrivning, ca. halvdelen af børnene har været forbi. Vi 
skal evaluere om vi fortsætter denne form. 
Vi er i fuld gang med skoleårets planlægning. 
Ansættelser: der er ansat 2 nye skolepædagoger, Rikke og Lasse, de er 
begge startet. Herudover er der ansat en barselsvikar for 
børnehaveklasseleder, navnet kan først offentliggøres senere. 

x   
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Vi har fået tildelt 2 lærere fra forflyttelsesrunden, navne kan først 
offentliggøres senere 
Sekretæren har opsagt sin stilling og der er stillingsopslag ude nu. 
SFO overnatning den 8.+9. maj for 3.-6. klasse 
Børnehuset: 
Hele Landsbyordningen afholdt Fællesskabsdag, en dag der minder os 
om, hvordan store og små supplerer hinanden og vi oplever en 
overbærenhed fra de store til de små. Alle oplevede at være med. 
Der er ansat ny pædagog til vuggestuen, Maja. Hun starter 1. maj. 
Karoline skal være fraværende i en periode, her er Ida vikar. 
Der flyttes ikke flere børn på Feddet på denne side af sommerferien. 
Bedsteforældredag om formiddagen i starten af maj. 
Hele medarbejdergruppen skal til fyraftensmøde med Tea Thyrre. 
 

17.45 Valg til Fællesbestyrelsen 
Valg til valgbestyrelsen 
Kandidater  

Der er opstillingsmøde for både børnehus og skole den 22. april kl. 
17.00 i gymnastiksal eller i skolegården. 
Carina er valgt til valgbestyrelsen 
Nanna kigger på plakater til print og ophængning og sender til helle og 
Jette 

 x x 

18.00 Åbne-lukke tider i SFO 2026/2027 
Bilag eftersendes 

Fællesbestyrelsen har godkendt åbningstider og lukkedage i SFO for 
skoleåret 2026-2027. 

 x x 

18.15 Arbejdsgrupper 
Oversigt over eksisterende grupper 
Nye arbejdsgrupper? 
Tidsrammer? 

Fællesbestyrelsen ønsker at arbejde mere i udvalg, så der også 
arbejdes strategisk ind imellem møderne. 
Det kunne være arbejdsgrupper der arbejder i hele valgperioden. 
Formålet med at arbejde i arbejdsgrupper er at arbejde strategisk med 
oplæg til fx principper. 
Eksempler: 
Trafikudvalg: Brian og søren 
Arbejdsdage 
Legeplads 
Landsbyordningsfest: Brian, Christina, Anne og Jette 
Praksisgruppe 
Fastholdelse af mellemtrinnet: Gitte, Christina, Sussi og Brian 
 

 x x 
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Allerede nu er der en arbejdsgruppe der forbereder et oplæg om 
digitalisering: Andreas, Tina og Nanna 
 

18.45 Ansættelsesudvalg – deltagelse fra 
Fællesbestyrelsen 
Input til punkt på forretningsorden 
 

Nanna sender et oplæg til en måde at sikre kontinuitet og 
gennemsigtighed i forbindelse med ansættelser i Landsbyordningen 
Engum. 

x   

19.00 Tak for i aften     
  

 
Næste formandsmøde 27. april 
Næste møde er 6. maj. 
Sidste møde i Fællesbestyrelsen er den 16. juni med efterfølgende spisning. Mødet er denne dag fra 17.30-19.00. spisning fra kl. 19.00 


